
Νέος Καλλιτεχνικός Διευθυντής στη Μουσική Σχολή Αιγινίου. 

Ενημερώνουμε ότι κατόπιν αποφάσεως του Δ.Σ. της Δημοτικής Κοινωφελής 
Επιχείρησης του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού (Αριθμ. Απόφ.497/11-9-2020) η οποία 
εγκρίθηκε από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού με την υπ. αριθμ. 
500405/13350/3488/1534 17/09/2020, νέος Καλλιτεχνικός Διευθυντής της 
Μουσικής Σχολής Αιγινίου ορίζεται ο κ. Καρυοφυλλίδης Μιχαήλ.  

Το Δ.Σ. της ΔΗ.ΚΟΙΝ.Ε. Δήμου Πύδνας – Κολινδρού εκφράζει τις θερμές του 
ευχαριστίες στον προηγούμενο καλλιτεχνικό διευθυντή κ. Αγγουριδάκη Ελευθέριο, 
για τις πολύτιμες υπηρεσίες που προσέφερε στη Μουσική Σχολή Αιγινίου για πάνω 
από δέκα χρόνια. 

Ευχόμαστε καλή επιτυχία και μακροημέρευση στο νέο Καλλιτεχνικό Διευθυντή. 

Βιογραφικό σημείωμα του Μιχάλη Καρυοφυλλίδη  

Γεννήθηκε στο Αιγίνιο Πιερίας όπου ξεκίνησε τις 
μουσικές του σπουδές στο πιάνο και στα ανώτερα 
θεωρητικά. Είναι κάτοχος πτυχίων Αρμονίας, Αντίστιξης, 
Φούγκας και Διπλώματος Πιάνου με βαθμό Άριστα. 
Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Λαϊκής και 
Παραδοσιακής Μουσικής της Άρτας με ειδίκευση στο 
«ακορντεόν». Είναι κάτοχος Mεταπτυχιακού τίτλου με 
ειδίκευση «Διεύθυνση Παιδικής-Σχολικής Χορωδίας» 
του τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου 
Πανεπιστημίου.  

Από το 2008 εργάζεται ως αναπληρωτής καθηγητής σε σχολεία της Α/θμιας και 
Μουσικά Σχολεία καθώς και σε ωδεία και μουσικές σχολές διδάσκοντας πιάνο, 
χορωδία, ανώτερα θεωρητικά και ακορντεόν.   

Το 2012 ιδρύει και διευθύνει τη 
Δημοτική Χορωδία Αιγινίου “Canto 
Olympus” αναπτύσσοντας έντονη 
δραστηριότητα. Το ίδιο έτος 
αναλαμβάνει την καλλιτεχνική 
διεύθυνση του διήμερου Φεστιβάλ 
Χορωδιών Δήμου Πύδνας – 
Κολινδρού που πραγματοποιείται 
κάθε χρόνο μέχρι σήμερα.  

Διακρίσεις  



• Ά Χρυσό Βραβείο στον 25ο Πανελλήνιο διαγωνισμό Χ.Ο.Ν. (Χορωδίες και 
Ορχήστρες Νέων) στην Αθήνα, στην κατηγορία Παιδικών Χορωδιών.  

•  Ά Χρυσό Βραβείο στο Διεθνές Φεστιβάλ & Διαγωνισμό Χορωδιών της 
Interkultur που πραγματοποιήθηκε στην Κέρκυρα, στην κατηγορία 
Παιδικών Χορωδιών.   

• Ά Χρυσό Βραβείο στον 4ο Διεθνή Διαγωνισμό Χορωδιών που διοργάνωσε 
η ARTIVA Cultural Management & Advertising στο Ναύπλιο, στην 
κατηγορία Παιδικών Χορωδιών.   

• Ά Χρυσό Βραβείο στην κατηγορία στον 1ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό 
Χορωδιών «Τάσος Παππάς» στη Θεσσαλονίκη, στην κατηγορία Παιδικών 
Χορωδιών. 

• Χρυσό Βραβείο στον 6ο Διεθνή Διαγωνισμό Χορωδιών που διοργάνωσε η 
ARTIVA Cultural Management & Advertising στο Ναύπλιο, στην κατηγορία 
των Μικτών Χορωδιών.   

Με τo παιδικό τμήμα έχει λάβει μέρος 6ο 
και 8Ο Φεστιβάλ Παιδικών - Νεανικών 
Χορωδιών του Μεγάρου Μουσικής 
Θεσ/νίκης. Έχει συμπράξει επί σκηνής με 
τον Μανώλη Μητσιά, τον Δημήτρη Μπάση, 
τον Γιώργο Χατζηνάσιο και τον Χρήστο 
Νικολόπουλο.  

Έχει παρακολουθήσει την 6η και 7η Θερινή Ακαδημία Διεύθυνσης Χορωδίας του 
Ιονίου Πανεπιστημίου στην Κέρκυρα με μαέστρους τη Zimfira Poloze (από τον 
Καναδά) και τη Maria Guinand (από τη Βενεζουέλα) αντίστοιχα. Επιπλέον, έχει 
λάβει μέρος στο 3ο master-class για μαέστρους και διευθυντές χορωδίας στην 
Πρέβεζα με μαέστρους τον Ambrož Čopi (από τη Σλοβενία) και Marco Antonio de la 
Paz (από την Ισπανία). 

Έχει διατελέσει διευθυντής ορχήστρας και χορωδίας καθώς και ενορχηστρωτής σε 
μουσικοθεατρικές παραστάσεις και αφιερώματα που παρουσιάστηκαν σε διάφορες 
πόλεις της Ελλάδας.  

 

      ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  

          ΔΗΜΟΥ ΠΥΔΝΑΣ - ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ 
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